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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS SETENTA 

Y SEIS, FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR, Y CUARTO, NUMERALES DOS Y SEIS 

Y DIECISÉIS, NUMERAL UNO, FRACCIÓN PRIMERA, DIECISIETE Y DIECIOCHO, DEL REGLAMENTO DE 

REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES, ASIMISMO, LA PRESENTE SESIÓN TENDRÁ UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO 

QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”; 

SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR LA EXISTENCIA DE 

CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN, CON GUSTO CONSEJERA 

PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR CUÓRUM LEGAL, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL MAESTRA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS 

SECRETARIA Y A TODAS LAS PERSONAS), BUEN DÍA; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS, SECRETARIA PRESENTE Y BUEN DÍA); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUEN DÍA A 

TODAS Y TODOS); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY 

BUENOS DÍAS LICENCIADA); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ 

VELÁZQUEZ (HOLA BUENOS DÍAS, PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUEN DÍA SECRETARIA, PRESENTE); REPRESENTACIÓN DEL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL LICENCIADO ISRAEL ÁNGEL RAMÍREZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE); 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO (AUSENTE); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL 

TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTIN ORTEGA GARIBAY (BUEN DÍA, PRESENTE); REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO (AUSENTE); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA 

LICENCIADA AMELIA AVILA REYES (BUEN DÍA A TODAS Y TODOS Y PRESENTE); REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO MOVIMIENTO LABORISTA AGUASCALIENTES, LICENCIADO ESTEBAN DÁVILA RUIZ 

(PRESENTE, BUEN DÍA A TODOS Y TODAS); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO PODER Y ALTERNATIVA 

SOCIAL, LICENCIADA JAZMÍN PUENTES DÁVILA (PRESENTE SECRETARIA, MUCHAS GRACIAS); 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ALIANZA POR LA PROSPERIDAD DE AGUASCALIENTES, LICENCIADA 

ROSA CATALINA ARRIAGA CERVANTES (MUY BUENOS DÍAS A TODOS, PRESENTE); 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA AGUASCALIENTES, LICENCIADO 

JAVIER HERNÁNDEZ PARGA (MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS, PRESENTE SECRETARIA), 

GRACIAS; REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS A 
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TODOS Y A TODAS), GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA 

PRESENTE SESIÓN ORDINARIA ES LA SIGUIENTE: SIETE CONSEJERÍAS ELECTORALES INCLUIDA USTED, 

SIETE REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO ELECTORAL, 

DECLARO LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, A 

CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, POR LO 

QUE LES PIDO A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON OCHO MINUTOS DEL DÍA VEINTICUATRO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 

VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, TOMAMOS 

ASIENTO POR FAVOR. SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR DENOS A CONOCER EL PROYECTO DEL 

ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN.  

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA 

LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE 

NOTIFICACIONES A CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL Y ES EL 

SIGUIENTE: PUNTO NÚMERO UNO, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DE FECHA VEINTINUEVE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL 

Y APROBACIÓN, EN SU CASO; PUNTO NÚMERO DOS, INFORME QUE RINDE LA TITULAR DE LA 

OFICIALÍA ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO DIECIOCHO DEL 

REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES; PUNTO NÚMERO TRES, INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA 

Y OCHO, FRACCIONES XX Y XXIII DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES; PUNTO 

NÚMERO CUATRO, INFORME QUE RINDEN LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

CÍVICA, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES; PUNTO NÚMERO CINCO, CUARTO INFORME BIMESTRAL DE ACCIONES DOS MIL 

VEINTICINCO, QUE RINDE LA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA, FRACCIÓN XXXIII DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES; PUNTO NÚMERO SEIS, 

PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE 

EL CUAL EXPIDE EL "MANUAL DE ESTILO Y REDACCIÓN PARA LA REVISIÓN DE TEXTOS 

INSTITUCIONALES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES"; PUNTO NÚMERO 
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SIETE, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS DICTÁMENES PARA EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS A 

LAS PERSONAS MIEMBROS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL ADSCRITAS A ESTE 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, CORRESPONDIENTE AL PERIODO 

SEPTIEMBRE DOS MIL VEINTITRES  - AGOSTO DOS MIL VEINTICUATRO; PUNTO NÚMERO OCHO, 

PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE 

EL CUAL APRUEBA EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL PLAN TRIANUAL DEL SERVICIO 

PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, CORRESPONDIENTE AL CICLO DE SEPTIEMBRE DOS MIL 

VEINTICINCO A AGOSTO DE DOS MIL VEINTIOCHO; Y PUNTO NÚMERO NUEVE, ASUNTOS 

GENERALES, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS 

USTEDES EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN 

MANIFIÉSTENLO POR FAVOR, NO HABIENDO OBSERVACIONES, SECRETARIA POR FAVOR LEVANTE 

LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERÍAS ELECTORALES, QUIENES ESTÉN DE ACUERDO 

EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO 

LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE 

LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PROCEDA POR FAVOR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA QUE HA SIDO 

APROBADO. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME 

PERMITO SOLICITAR LA AUTORIZACIÓN DE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS 

PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA SEÑALADOS CON LOS NÚMEROS DEL UNO AL OCHO, Y EN SU CASO 

RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA O DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO EN CASO DE QUE ASÍ 

ME LO INDIQUEN.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, POR FAVOR CONSULTE A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO CON LA SOLICITUD.  



 

ACTA ESTENOGRÁFICA 
DE LA SESIÓN ORDINARIA 

MIÉRCOLES 24 DE SEPTIEMBRE DE 2025   10:00 HRS. 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 4 
 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERÍAS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO EN 

AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

SEÑALADOS DEL UNO AL OCHO, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, 

CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS 

SOLICITADOS HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS CONSEJERÍAS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS Y 

LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 

VEINTINUEVE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICINCO Y SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, SI TIENEN 

ALGUNA OBSERVACIÓN HÁGANMELO SABER POR FAVOR, NO HABIENDO OBSERVACIONES, 

SECRETARIA SÍRVASE A LEVANTAR LA VOTACIÓN POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, CONSEJERÍAS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO EN APROBAR EL CONTENIDO DEL 

ACTA REFERIDA, ASÍ COMO DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, MISMA QUE SE LES HIZO LLEGAR 

CON ANTELACIÓN A LA PRESENTE SESIÓN, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA SEÑALADA, 

ASÍ COMO DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, LES INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL 

INFORME QUE RINDE LA TITULAR DE LA OFICIALÍA ELECTORAL A TRAVÉS DE LA SECRETARIA 

EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTÍCULO DIECIOCHO DEL REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-SE-39/25/2._CG-I-SE-39-

25_Informe_OE_PP_Septiembre.pdf 

 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-SE-39/25/2._CG-I-SE-39-25_Informe_OE_PP_Septiembre.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-SE-39/25/2._CG-I-SE-39-25_Informe_OE_PP_Septiembre.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS EL PRESENTE INFORME, SI 

DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN, POR FAVOR HÁGANMELO SABER. YA 

QUE NO HAY OBSERVACIONES TÉNGASE POR RENDIDO EL INFORME Y CONTINÚE POR FAVOR 

SECRETARIA CON EL PUNTO NÚMERO TRES. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LES INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL 

DÍA ES EL RELATIVO AL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIONES 

XX Y XXIII DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES.  

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-SE-40/25/3._CG-I-SE-40-

25_Informe_jur%C3%ADdico_PP_Septiembre.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, DEL MISMO MODO ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE QUIENES INTEGRAMOS ESTE 

CONSEJO, EL CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO POR 

FAVOR HÁGANMELO SABER, NO HABIENDO COMENTARIOS TÉNGASE POR RECIBIDO EL INFORME Y 

CONTINÚE SECRETARIA POR FAVOR CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PREVIO A CONTINUAR CON EL DESAHOGO DE LA SESIÓN, LE 

INFORMO QUE, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS, SE INTEGRA A LOS TRABAJOS DE 

ESTA SESIÓN, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LICENCIADO GABRIEL 

SÁNCHEZ GARCÍA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BIENVENIDO LICENCIADO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO LICENCIADO GABRIEL SÁNCHEZ 

GARCÍA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, PRESENTE. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONTINUANDO CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, LES COMUNICO QUE ES EL 

RELATIVO AL INFORME QUE RINDEN LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL A TRAVÉS DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA, 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-SE-40/25/3._CG-I-SE-40-25_Informe_jur%C3%ADdico_PP_Septiembre.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-SE-40/25/3._CG-I-SE-40-25_Informe_jur%C3%ADdico_PP_Septiembre.pdf
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EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-CE-11/25/4._CG-I-CE-11-

25_Informe_art._70.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO POR FAVOR HÁGANMELO 

SABER, NO HABIENDO COMENTARIOS, SE TIENE POR RENDIDO EL INFORME Y LE SOLICITO A LA 

SECRETARIA QUE CONTINÚE CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN 

DEL DÍA ES EL RELATIVO AL CUARTO INFORME BIMESTRAL DE ACCIONES DOS MIL VEINTICINCO, QUE 

RINDE LA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA, FRACCIÓN XXXIII DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-OIC-04/25/5._CG-I-OIC-04-

25_Cuarto_Informe_bimestral_OIC_2025.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y 

TODOS USTEDES EL CONTENIDO DE ESTE INFORME, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO POR FAVOR 

HÁGANMELO SABER, NO HABIENDO COMENTARIOS TÉNGASE POR PRESENTADO EL INFORME DE 

CUENTA Y LE SOLICITO A LA SECRETARIA, QUE CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL 

DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL EXPIDE EL "MANUAL DE ESTILO Y REDACCIÓN PARA LA REVISIÓN 

DE TEXTOS INSTITUCIONALES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES". 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-64/25/6._CG-A-64-

25_Acuerdo_Manual_de_Estilo_y_Redacci%C3%B3n.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-CE-11/25/4._CG-I-CE-11-25_Informe_art._70.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-CE-11/25/4._CG-I-CE-11-25_Informe_art._70.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-OIC-04/25/5._CG-I-OIC-04-25_Cuarto_Informe_bimestral_OIC_2025.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-I-OIC-04/25/5._CG-I-OIC-04-25_Cuarto_Informe_bimestral_OIC_2025.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-64/25/6._CG-A-64-25_Acuerdo_Manual_de_Estilo_y_Redacci%C3%B3n.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-64/25/6._CG-A-64-25_Acuerdo_Manual_de_Estilo_y_Redacci%C3%B3n.pdf


 

ACTA ESTENOGRÁFICA 
DE LA SESIÓN ORDINARIA 

MIÉRCOLES 24 DE SEPTIEMBRE DE 2025   10:00 HRS. 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 7 
 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-64/25/6._CG-A-64-

25_Anexo_Acuerdo_Manual_de_Estilo_y_Redacci%C3%B3n.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO U 

OBSERVACIÓN QUE REALIZAR, LES PEDIRÍA HACERLA EN ESTE MOMENTO, TIENE EL USO DE LA VOZ 

EL CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO Y ENSEGUIDA LA CONSEJERA HILDA 

HERMOSILLO, MAESTRA. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL 

MES DE SEPTIEMBRE, ANTES QUE NADA, QUISIERA PREGUNTAR PORQUE NO TUVE LA 

OPORTUNIDAD DE ESTAR EN LA REUNIÓN PREVIA, SI DENTRO DE LA MISMA PUDIERON ANALIZAR 

ALGUNAS DE LAS OBSERVACIONES QUE ENVIÉ EL DÍA DE AYER AL DOCUMENTO, PORQUE EN EL 

SISTEMA CONTINUÓ VIENDO EL ANTERIOR, EL QUE NO ESTÁ IMPACTADO, EN CASO DE QUE SÍ, PUES 

ENTONCES PASARÍA A LO SIGUIENTE, QUE ES RESALTAR LA IMPORTANCIA DE ESTE ACUERDO, 

AUNQUE INICIALMENTE PUDIERA PARECER UN ACUERDO SENCILLO, MEDIANTE EL CUAL ESTAMOS 

APROBANDO UN MANUAL QUE ATIENDE A CRITERIOS DE FORMA PARA LA ELABORACIÓN DE LO 

QUE SON TEXTOS INSTITUCIONALES DENTRO DE ESTA AUTORIDAD ELECTORAL, ME PARECE QUE 

DENTRO DE ESTE MANUAL SE DESPRENDE ALGO BIEN IMPORTANTE, QUE ES LA MANERA EN LA QUE 

EL INSTITUTO DEBE DE COMUNICAR SUS TEXTOS HACIA LA CIUDADANÍA, BUSCANDO QUE ESTA SEA 

UNA FORMA MUY PEDAGÓGICA Y MUY AMABLE PARA LA CIUDADANÍA EN GENERAL, TOMANDO EN 

CUENTA QUE EL INSTITUTO TIENE ENTRE SUS FUNCIONES EL EMITIR ACUERDOS, DOCUMENTOS, 

TEXTOS, DIRIGIDOS NO SOLAMENTE A UN SECTOR PROFESIONAL DE LA CIUDADANÍA, SINO A TODA 

LA SOCIEDAD EN GENERAL, BUSCANDO CON ELLO LA CONSTRUCCIÓN DE UNA FORMACIÓN CÍVICA 

DENTRO DE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE INTEGRA LA SOCIEDAD AGUASCALENTENSE. ES ASÍ 

COMO DESDE EL COMITÉ EDITORIAL, EN EL PLAN DE TRABAJO QUE APROBAMOS EN ESTE COMITÉ 

EN DICIEMBRE DEL AÑO PASADO, ESTABLECIMOS DENTRO DE NUESTROS EJES DE ACCIÓN LA 

CREACIÓN DE ESTE MANUAL DE ESTILO Y REDACCIÓN QUE SIRVIERA COMO BASE PARA TODAS LAS 

PERSONAS QUE TRABAJAMOS DENTRO DEL INSTITUTO AL MOMENTO DE EMITIR O ELABORAR 

TEXTOS INSTITUCIONALES, PERO TAMBIÉN PARA LAS PERSONAS ESPECIALISTAS EXTERNAS QUE 

INTEGRAN EL COMITÉ EDITORIAL, QUE COMO TODOS Y TODAS SABEMOS, SON PERSONAS QUE NO 

LABORAN DENTRO DEL INSTITUTO, SINO QUE DE CONFORMIDAD CON UN ACUERDO APROBADO 

POR ESTE CONSEJO, SE DESIGNAN POR UN PLAZO DETERMINADO PARA APOYAR EN LA REVISIÓN Y 

DICTAMINACIÓN DE TODOS LOS TEXTOS Y PRODUCTOS EDITORIALES QUE SURGEN DENTRO DEL 

INSTITUTO Y QUE EL PERFIL DE ESTAS PERSONAS CORRESPONDE JUSTAMENTE A PROFESIONISTAS 

QUE TIENEN EN SU EXPERTISE LA ELABORACIÓN Y LA REVISIÓN DE TEXTOS. HAY QUE HACER UNA 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-64/25/6._CG-A-64-25_Anexo_Acuerdo_Manual_de_Estilo_y_Redacci%C3%B3n.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-64/25/6._CG-A-64-25_Anexo_Acuerdo_Manual_de_Estilo_y_Redacci%C3%B3n.pdf


 

ACTA ESTENOGRÁFICA 
DE LA SESIÓN ORDINARIA 

MIÉRCOLES 24 DE SEPTIEMBRE DE 2025   10:00 HRS. 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 8 
 

ACLARACIÓN MUY IMPORTANTE, ESTE MANUAL SERVIRÁ COMO BASE ÚNICAMENTE PARA LA 

ELABORACIÓN DE TEXTOS INSTITUCIONALES, NO ASÍ PARA LA RECEPCIÓN DE TEXTOS POR PARTE 

DE LA CIUDADANÍA CUANDO REALIZAMOS, POR EJEMPLO, CONVOCATORIAS PARA NUESTRA 

REVISTA ALTO CONTRASTE, YA QUE AHÍ SÍ RESPETAMOS MÁS EL ESTILO DEL PROPIO AUTOR O 

AUTORA QUE DECIDA COLABORAR EN ESTAS CONVOCATORIAS Y APORTAR ALGÚN TEXTO PARA EL 

INSTITUTO. LO QUE PRETENDEMOS CON ESTE MANUAL, ES MÁS BIEN QUE SEA UNA GUÍA PARA LOS 

TEXTOS DE CARÁCTER INSTITUCIONAL, COMO POR EJEMPLO SON LAS MEMORIAS ELECTORALES, 

QUE AL CULMINAR CADA UNO DE LOS PROCESOS O COMICIOS ELECTORALES QUE DESARROLLAMOS 

EN EL ESTADO, ESTAMOS OBLIGADOS COMO AUTORIDAD EN ELABORAR CON TODA LA 

INFORMACIÓN DE DICHOS PROCESOS PARA EL CONSUMO DE LA SOCIEDAD EN GENERAL. 

AGRADEZCO A LA COMISIÓN TEMPORAL DE NORMATIVIDAD, ENCABEZADA POR LA CONSEJERA 

HILDA HERMOSILLO, QUIEN TUVO A BIEN JUNTO CON LAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA Y LA 

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, ELABORAR ESTE PROYECTO A PETICIÓN DEL COMITÉ 

EDITORIAL Y APROBARLO DENTRO DE LA AGENDA DE TRABAJO DE ESTA COMISIÓN TEMPORAL, 

DURANTE EL PRESENTE MES. ESPERO QUE SEA DE UTILIDAD Y NO SOLAMENTE PARA LAS PERSONAS 

QUE LABORAMOS AQUÍ, Y LAS ESPECIALISTAS EXTERNAS, SINO QUE SEA TAMBIÉN UNA GUÍA O UN 

MATERIAL QUE PUEDA CONSUMIR CUALQUIER PERSONA Y QUE TENGA ACCESO A ÉL PARA LA 

ELABORACIÓN DE SUS TEXTOS PERSONALES, YA QUE ESTÁ PERFECTAMENTE REALIZADO. 

MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, LICENCIADO MOJARRO. CONSEJERO, SÍ NADA MÁS PARA COMENTARTE SI EN LA 

REUNIÓN PREVIA ESTUVIMOS DE ACUERDO CON LAS OBSERVACIONES QUE HICISTE. TIENE EL USO 

DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL, MAESTRA HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL MAESTRA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NUEVAMENTE, BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS. 

PUES SÍ, COMO BIEN MENCIONA EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO, UN MANUAL DE ESTILO ES UN 

INSTRUMENTO DONDE EXISTEN O DONDE SE CONJUNTAN LAS DIRECTRICES, PARA ESTABLECER EL 

PASO POR PASO, PARA LA REALIZACIÓN, PARA LA REDACCIÓN DE UN PRODUCTO EDITORIAL O DE 

UNA PUBLICACIÓN. CONTIENE RECOMENDACIONES EN MATERIA ORTOGRÁFICA, DE ESTILO Y DE 

FORMA QUE BUENO, PUES COMO BIEN MENCIONA EL CONSEJERO MOJARRO, SI BIEN ESTE 

EJERCICIO DE PLASMAR NUESTRAS IDEAS EN PAPEL, ES ALGO PROFUNDAMENTE PERSONAL, DONDE 

BUENO, PUES CABE EL EJERCICIO DE NUESTRA LIBERTAD DE EXPRESIÓN, BUENO, PUES SÍ TIENE 

COMO OBJETIVO ESTABLECER UNA UNIFORMIDAD Y UNA HOMOGENEIDAD DENTRO DE LOS 

TRABAJOS EDITORIALES PARA CONSUMO INTERNO DEL INSTITUTO Y POR SUPUESTO PARA SU 

DIFUSIÓN A NIVEL EXTERNO. DECIR QUE ESTE PROYECTO Y YO AGRADEZCO LA INICIATIVA DE LA 

PRESIDENCIA DEL COMITÉ EDITORIAL, PUESTO QUE SE TRATA DE UN PROYECTO QUE SE CRISTALIZA, 
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PERO QUE YA TENÍA ALGUNOS AÑOS EN EL TINTERO, ESTE PROYECTO FUE SOLICITADO A LA 

COMISIÓN TEMPORAL DE NORMATIVIDAD A PRINCIPIOS DEL AÑO, SIN EMBARGO, BUENO, PUES 

AGRADECER LA VOLUNTAD Y LA DISPOSICIÓN PARA REPROGRAMAR HASTA EN DOS OCASIONES SU 

APROBACIÓN, BUENO, PUES TODA VEZ QUE LA MAYOR PARTE DE ESTE AÑO, DEL PRIMER SEMESTRE 

DE ESTE AÑO, SE ENFOCÓ HACIA LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO 

PARA RENOVAR A LOS INTEGRANTES DEL PODER JUDICIAL. MENCIONAR QUE BUENO, PUES SI ES SI 

RESULTA DE INTERÉS DE LA CIUDADANÍA, DENTRO DE ESTE MANUAL PODRÁ ENCONTRARSE 

DIVERSOS APARTADOS EN LOS QUE SE ABORDAN LA COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL, LA 

TERMINOLOGÍA, ASPECTOS DE ORTOGRAFÍA Y GRAMÁTICA, EL LENGUAJE INCLUYENTE, QUE ES UNA 

CUESTIÓN SUMAMENTE IMPORTANTE PARA ESTA INSTITUCIÓN, EL PROCESO DE REVISIÓN, 

APROBACIÓN, LAS SUGERENCIAS, LAS MEJORAS, ENTRE OTROS. MENCIONAR QUE BUENO, PUES SI 

BIEN ESTE PRODUCTO FUE RESPALDADO A PARTIR DE LAS RECOMENDACIONES DE LA REAL 

ACADEMIA ESPAÑOLA, QUE ES BUENO PUES LA CONVENCIÓN MÁS IMPORTANTE EN CUANTO AL 

USO DE NUESTRO IDIOMA, LA REALIDAD ES QUE EL LENGUAJE ES UNA CONSTRUCCIÓN SOCIAL Y 

COMO PARTE DE NUESTRA SOCIEDAD, ES UN ENTE DINÁMICO QUE CAMBIA Y QUE EVOLUCIONA 

CONSTANTEMENTE A PARTIR DE FACTORES SOCIALES, CULTURALES, POR SUPUESTO, 

TECNOLÓGICOS. SIN EMBARGO, BUENO, PUES ÉSTE REPRESENTA UN PRIMER SAQUE Y NO ESTÁ 

CERRADA LA POSIBILIDAD DE QUE HAYA QUE HACER UN CORTE DE CAJA, EN ALGÚN MOMENTO EN 

EL FUTURO, PARA AGRUPAR, BUENO, PUES TODOS ESOS CAMBIOS QUE SE SUSCITEN CON 

POSTERIORIDAD. AGRADECER NUEVAMENTE A LA DIRECCIÓN JURÍDICA POR EL APOYO EN LA 

CONCRECIÓN DE ESTE PROYECTO Y, POR SUPUESTO, LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN 

SOCIAL QUE ES DE DONDE ORIGINALMENTE HABÍA EMANADO ESTA PROPUESTA, ES TODO, 

CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA. TIENE AHORA EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE MORENA, 

LICENCIADA AMELIA ÁVILA.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADA AMELIA ÁVILA REYES: 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA. MI INTERVENCIÓN COMO PARTIDO POLÍTICO ES UN 

POCO EN EL MISMO SENTIDO QUE EL DE LOS CONSEJEROS QUE ME ANTECEDIERON, PERO DESDE 

EL PUNTO DE VISTA DE UN PARTIDO POLÍTICO, YO CREO QUE ES IMPORTANTE RECONOCER LA 

LABOR DEL INSTITUTO, EL ESFUERZO, EL TRABAJO Y CELEBRAR QUE HAYA UN MANUAL DE ESTA 

NATURALEZA. TENGO ENTENDIDO QUE ES LA PRIMERA VEZ QUE SE EXPIDE, NO ES UNA, NO SE ESTÁ 

MODIFICANDO, SINO QUE ES LA PRIMERA VEZ QUE SE EXPIDE Y DE VERDAD LO CELEBRO PORQUE 

TAMBIÉN RECONOCE, COMO DICE LA CONSEJERA, EN EL ASPECTO PERSONAL DE LA EXPRESIÓN 

TAMBIÉN ABONA EN LA FORMA DE DIRIGIRSE AL CIUDADANO Y DE ALGUNA MANERA CUMPLE LA 

FUNCIÓN DE COMUNICAR CON EL CIUDADANO, QUE ES LA FUNCIÓN DEL INSTITUTO. ENTONCES, Y 
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DE UNA FORMA EFICAZ, TOMANDO EN CUENTA LA INCLUSIÓN Y YO CREO QUE ES UN ESFUERZO 

QUE DEBEMOS VALORAR, COMO PARTIDO POLÍTICO, COMO CIUDADANÍA Y RECONOCER EL 

ESFUERZO DE TODO EL INSTITUTO, EL CÓMO HAYAN ENTRADO, QUIÉN HAYA SIDO EL DE LA 

INICIATIVA, EL DE LA ORGANIZACIÓN Y FINALMENTE PARA OBTENER ESTE PRODUCTO COMO 

PARTIDO POLÍTICO, LO AGRADECEMOS.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS POR SUS COMENTARIOS, LICENCIADA. ¿ALGUIEN MÁS QUIERE HACER USO DE LA 

VOZ? BIEN, SECRETARIA, POR FAVOR, SÍRVASE A LEVANTAR LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERÍAS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE NOS OCUPA, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, 

CONSEJERA MARIANA ERÉNDIRA (PERDÓN, PROBLEMAS CON LA CÁMARA), GRACIAS. CONSEJERA 

PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN 

DEL DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS DICTÁMENES PARA EL 

OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS A LAS PERSONAS MIEMBROS DEL SERVICIO PROFESIONAL 

ELECTORAL NACIONAL ADSCRITAS A ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, 

CORRESPONDIENTE AL PERIODO SEPTIEMBRE DOS MIL VEINTITRÉS - AGOSTO DOS MIL 

VEINTICUATRO. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-65/25/7._CG-A-65-

25_Acuerdo_Dictamenes_Incentivos_SPEN.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-65/25/7._CG-A-65-

25_Anexo_%C3%9Anico_Acuerdo_Dictamenes_Incentivos_SPEN.pdf 

 

 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-65/25/7._CG-A-65-25_Acuerdo_Dictamenes_Incentivos_SPEN.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-65/25/7._CG-A-65-25_Acuerdo_Dictamenes_Incentivos_SPEN.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-65/25/7._CG-A-65-25_Anexo_%C3%9Anico_Acuerdo_Dictamenes_Incentivos_SPEN.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-65/25/7._CG-A-65-25_Anexo_%C3%9Anico_Acuerdo_Dictamenes_Incentivos_SPEN.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE 

TODAS Y TODOS USTEDES EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO SI DESEAN REALIZAR ALGÚN 

COMENTARIO POR FAVOR HÁGANMELO SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL 

MAESTRO FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS, VAYA, ME 

PARECE QUE UNO DE LOS ELEMENTOS QUE HAN ABONADO LA CONSTRUCCIÓN DE INSTITUCIONES 

ELECTORALES SÓLIDAS, QUE AL FINAL CUMPLAN CON LA ATRIBUCIÓN CONSTITUCIONAL DE 

ORGANIZAR PROCESOS ELECTORALES EN NUESTRO PAÍS, ES LA EXISTENCIA DE UN SERVICIO 

PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, UNA DE LAS CARACTERÍSTICAS QUE TIENE EL SERVICIO ES LA 

FORMACIÓN CONSTANTE, LA EVALUACIÓN CONSTANTE, QUE PERMITE IDENTIFICAR, ADEMÁS DEL 

DESEMPEÑO DE NUESTRO FUNCIONARIADO, PUES ÁREAS DE OPORTUNIDAD PARA QUE CADA DÍA 

QUIENES INTEGRAN ESTE SERVICIO PUES CONTRIBUYAN A LA FORMACIÓN DE FUNCIONARIOS Y 

FUNCIONARIAS DE EXCELENCIA EN ESTA MATERIA. FINALMENTE COMO GARANTÍA DEL 

DESEMPEÑO DE LAS ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES ESTABLECIDAS, EN ESA LÓGICA, EL 

PROYECTO QUE SE PONE A NUESTRA CONSIDERACIÓN, RECONOCE A DISTINTOS FUNCIONARIOS Y 

FUNCIONARIAS DE ESTE INSTITUTO A PARTIR DE UNA RETRIBUCIÓN ECONÓMICA, QUE PARA EL 

CASO EN ESPECÍFICO CORRESPONDE A INCENTIVOS POR RENDIMIENTO. EN ESE SENTIDO, ME 

GUSTARÍA RECONOCER A LA TOTALIDAD DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL SERVICIO 

PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, PORQUE 

CIERTAMENTE LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES QUE HAN TENIDO, PUES EN LA TOTALIDAD 

SON BASTANTE ALTOS, SIN EMBARGO, EL INCENTIVO POR RENDIMIENTO ESTÁ ESTABLECIDO QUE 

SE ENTREGA AL VEINTE POR CIENTO DE LAS PERSONAS MIEMBRAS DEL SERVICIO PROFESIONAL 

ELECTORAL NACIONAL, EN ESA LÓGICA, ESTO CORRESPONDE A DOS PERSONAS, PERO SÍ REITERAR 

QUE LOS RESULTADOS SON MUY CERRADOS ENTRE SÍ, PERO LOS RESULTADOS MÁS ALTOS 

CORRESPONDEN A CARLOS ENRIQUE VALLES GONZÁLEZ, QUIEN TENDRÁ UN INCENTIVO POR 

QUINCE MIL PESOS, Y A MARISOL APOLINAR ÁLVAREZ, IGUALMENTE POR RENDIMIENTO CON UNA 

RETRIBUCIÓN ECONÓMICA POR LA CANTIDAD DE QUINCE MIL PESOS, AMBAS PERSONAS 

PERTENECIENTES A LA COORDINACIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN 

Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, CREO QUE POR AQUÍ ESTÁ EL DIRECTOR O ESTABA, FELICITARLES Y 

RECONOCERLES SU TRABAJO QUE ES INDISPENSABLE PARA LAS LABORES DE ESTE INSTITUTO. ES 

CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO. ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? BIEN, SECRETARIA, POR FAVOR, 

LEVANTE LA VOTACIÓN.  
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJERÍAS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE 

ACUERDO REFERIDO, POR FAVOR, MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO. MUCHAS GRACIAS, 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA 

SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES, ES CUANTO.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR, CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

DE ACUERDO A SU INSTRUCCIÓN, CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL PLAN TRIANUAL 

DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, CORRESPONDIENTE AL CICLO DE SEPTIEMBRE 

DOS MIL VEINTICINCO - AGOSTO DE VEINTIOCHO. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-66/25/8._CG-A-66-

25_Acuerdo_PMP_2025-2028_SPEN.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-66/25/8._CG-A-66-

25_Anexo_Acuerdo_PMP_2025-2028_SPEN.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, SECRETARIA. INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO 

DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO, POR FAVOR, HÁGANLO 

EN ESTE MOMENTO. TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL, MAESTRO FRANCISCO 

ROJAS.  

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA. AQUÍ LES VOY A OFRECER UNA DISCULPA PORQUE YA 

APROBAMOS EL ORDEN DEL DÍA, SIN EMBARGO, RECIBÍ UN MENSAJE DEL ÓRGANO DE ENLACE DEL 

SERVICIO PROFESIONAL Y NOS SUGIERE MODIFICAR EL RUBRO DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, 

SOBRE TODO PARA QUE SE HOMOLOGUE PROPIAMENTE AL PROGRAMA, VAYA, BÁSICAMENTE ES 

LO MISMO, PERO LES HAGO ESTA PROPUESTA. LA PROPUESTA QUE TENEMOS ACTUALMENTE, SI SE 

FIJAN, SEÑALA EL PROGRAMA DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL PLAN TRIANUAL 

DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL CORRESPONDIENTE AL CICLO SEPTIEMBRE DE 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-66/25/8._CG-A-66-25_Acuerdo_PMP_2025-2028_SPEN.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-66/25/8._CG-A-66-25_Acuerdo_PMP_2025-2028_SPEN.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-66/25/8._CG-A-66-25_Anexo_Acuerdo_PMP_2025-2028_SPEN.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-09-24/CG-A-66/25/8._CG-A-66-25_Anexo_Acuerdo_PMP_2025-2028_SPEN.pdf
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DOS MIL VEINTICINCO, AGOSTO DOS MIL VEINTIOCHO. LA PROPUESTA PROPIAMENTE SERÍA, LA 

PRIMERA PARTE IGUAL, PERO YA EN LA MENCIÓN ESPECÍFICA AL PROGRAMA, PROGRAMA DE 

MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL CICLO TRIANUAL 

CORRESPONDIENTE AL PERIODO SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO, AGOSTO DE DOS MIL 

VEINTIOCHO. ESTO ES ASÍ FUNDAMENTALMENTE PORQUE EN LA REDACCIÓN QUE TENEMOS 

ACTUALMENTE PARECIERA QUE ESTAMOS APROBANDO PARTE DEL PLAN TRIANUAL DEL SERVICIO 

ELECTORAL NACIONAL, CUANDO EL PLAN TRIANUAL, TAL Y COMO CONSTA EN EL RESULTADO 

SEXTO, PUES ES ALGO QUE APRUEBA EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. DE ESTAR USTEDES DE 

ACUERDO CON ESTE CAMBIO, ELLO IMPACTARÍA IGUALMENTE EN EL RESULTANDO DÉCIMO Y EN 

EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO. BUENO, ESO EN UN PRIMER 

MOMENTO, EN UN SEGUNDO MOMENTO, SEÑALAR PUES QUE AQUÍ SE ESTABLECEN LAS 

PRINCIPALES LÍNEAS DE ACCIÓN QUE TENDRÁ TANTO ESTE INSTITUTO COMO EL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL DE MANERA COLABORATIVA EN LOS PRÓXIMOS AÑOS, REFERENTE AL 

SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, DE DONDE ES IMPORTANTE DESTACAR QUE YA EN 

PRÓXIMAS SEMANAS, CON BASE EN ESTE PLAN, PUES SE ESTARÍA EMITIENDO LA CONVOCATORIA 

PARA SOMETER A CONCURSOS DIVERSAS PLAZAS VACANTES EN ESTE INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ABIERTO, EVIDENTEMENTE A LA CIUDADANÍA, Y POR ELLO, PUES 

INVITAR A TODOS Y TODAS A ESTAR PENDIENTES DE LAS PUBLICACIONES DE ESTE INSTITUTO. 

EVIDENTEMENTE EN SU MOMENTO SE HARÁ UNA DIFUSIÓN AMPLIA A NIVEL ESTATAL, PARA QUE 

LA CIUDADANÍA PUEDA CONCURSAR Y SOBRE TODO INTEGRARSE UNO DE LOS SERVICIOS 

PROFESIONALES DE CARRERA MÁS SÓLIDOS EN NUESTRO PAÍS, QUIZÁ JUNTO AL SERVICIO 

EXTERIOR MEXICANO, QUIZÁ EL SERVICIO PROFESIONAL DEL INEGI, PUES ES UNO DE LOS SERVICIOS 

PROFESIONALES MÁS SÓLIDOS EN EL PAÍS. DE MI PARTE ES CUANTO, QUEDO ATENTO ANTE ALGÚN 

COMENTARIO, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO. ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? ENTONCES, ESTARÍA A 

CONSIDERACIÓN LA MODIFICACIÓN QUE HACE, QUE PROPONE EL CONSEJERO MAESTRO 

FRANCISCO ROJAS. LES CONSULTO A LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS SUS COMENTARIOS, SUS 

OBSERVACIONES. ¿DE ACUERDO? DE ACUERDO. NADA MÁS LE PIDO A LA SECRETARIA, POR FAVOR, 

QUE NOS DIGA CÓMO QUEDARÍA, ENTONCES. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

GRACIAS. ENTONCES SERÍA ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL 

ELECTORAL NACIONAL DEL CICLO TRIANUAL CORRESPONDIENTE AL PERIODO SEPTIEMBRE DE DOS 

MIL VEINTICINCO A AGOSTO DE DOS MIL VEINTIOCHO.  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

¿DE ACUERDO? ENTONCES ASÍ QUEDARÍA PARA LA VOTACIÓN. QUIERO MENCIONAR QUE LOS TRES 

ACUERDOS DEL DÍA DE HOY VAN ENCAMINADOS JUSTAMENTE A LA PROFESIONALIZACIÓN DE TODO 

EL PERSONAL, EN ESTE CASO DOS DE ELLOS DE MANERA PARTICULAR, DE QUIENES FORMAN PARTE 

DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, PERO EN CADA UNO DE LOS PROYECTOS INTERVIENEN LAS 

DIVERSAS ÁREAS DEL INSTITUTO, SE INVOLUCRAN EN ELLO Y DE AHÍ QUE POR ESO EL COMENTARIO 

DE QUE ES PARA LA PROFESIONALIZACIÓN DE TODO EL INSTITUTO. ASIMISMO, ESTOS ACUERDOS 

TIENDEN O DAN MUESTRA DE LA BÚSQUEDA DE LA EXCELENCIA QUE LLEVAMOS A CABO EN EL 

INSTITUTO, CON CADA UNA DE NUESTRAS ACCIONES, CON CADA UNO DE NUESTROS PRODUCTOS 

Y CON CADA UNO DE NUESTROS PROYECTOS. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, SECRETARIA, POR 

FAVOR, SÍRVASE LEVANTAR LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJERÍAS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE 

ACUERDO REFERIDO CON LAS OBSERVACIONES QUE SE PRECISARON, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO 

LEVANTANDO SU MANO. MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL 

PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR, DÉ CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN 

DEL DÍA.  

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO A LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL CONSEJO 

GENERAL QUE EL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA ES EL REFERENTE A ASUNTOS 

GENERALES.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, SECRETARIA. SÍRVASE CONSULTAR A QUIENES INTEGRAMOS ESTE CONSEJO SI DESEAN 

REGISTRARSE EN ESTE PUNTO. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJERÍAS ELECTORALES, REPRESENTACIONES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SI DESEAN REGISTRARSE EN EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, 

HÁGANMELO SABER, POR FAVOR. ¿ALGUIEN MÁS? CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE 
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PARA ESTE PUNTO DE ASUNTOS GENERALES SE REGISTRÓ LA CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, SIENDO ASÍ TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

ZAYRA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

GRACIAS, PRESIDENTA. BUENO, ES UNA INTERVENCIÓN PARA DAR A CONOCER A LA CIUDADANÍA Y 

A LA POBLACIÓN EN GENERAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, QUE EL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, CON APOYO DE TALLERES GRÁFICOS DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, YA CUENTA 

CON DOS INSTRUMENTOS PARA DAR A CONOCER LOS INSTRUMENTOS DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA. UNO DE ELLOS ES UN DOSSIER DONDE PODEMOS ENCONTRAR COMO INFORMACIÓN 

DE CADA UNO DE ESTOS INSTRUMENTOS, ALGUNOS EJEMPLOS Y ALGUNA INFORMACIÓN COMO 

QUIÉNES LOS PUEDEN SOLICITAR, QUÉ NÚMERO O QUÉ PORCENTAJE, PERDÓN, DEL PADRÓN 

ELECTORAL SE NECESITA PARA ACTIVARLOS, Y ALGUNA OTRA INFORMACIÓN INTERESANTE, LO QUE 

PONEMOS A LA CIUDADANÍA A DISPOSICIÓN EN CASO DE REQUERIRLOS, PUES AQUÍ EN EL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL A TRAVÉS DEL ÁREA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SI ALGUIEN 

GUSTA TENERLOS, PUES SE LOS ENTREGAMOS. Y TAMBIÉN TENEMOS ALGO MÁS PARA LAS AHORA 

SÍ QUE PARA LAS INFANCIAS, PARA NIÑOS UN POQUITO, NIÑOS Y NIÑAS, PERDÓN, QUE SE 

ENCUENTRAN EN LOS PRIMEROS GRADOS ESCOLARES. TAMBIÉN TENEMOS UN CUENTO DE DIBUJO 

CON ESTOS MISMOS INSTRUMENTOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DONDE LES CONTAMOS DE 

UNA FORMA MÁS SENCILLA CÓMO SON ESTOS INSTRUMENTOS Y TIENEN ACTIVIDADES COMO SON 

LA SOPA DE LETRAS, COMO ES EL CRUCIGRAMA, CÓMO SE ENCUENTRA DIFERENCIAS, JUNTAR 

PUNTITOS, PARA QUE A LOS NIÑOS EMPIECEN TAMBIÉN A TENER LA CONCIENCIA DE QUE NO 

SOLAMENTE EXISTEN LOS PROCESOS ELECTORALES, SINO TAMBIÉN ESTOS INSTRUMENTOS DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ESTÁN ACOMPAÑADOS Y REPRESENTADOS CADA UNO POR 

ANIMALES QUE FORMAN PARTE DE LA VIDA SILVESTRE DE AQUÍ DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

PARA LO CUAL TAMBIÉN SE FOMENTA SU CONSERVACIÓN DE ESTOS ANIMALITOS. Y AL ÚLTIMO, 

¿QUIÉN ES EL CAPITÁN DE CADA UNO DE ESTOS CIVIMASCOTAS? PUES ES EL GATITO QUE YA HEMOS 

VISTO TRABAJANDO AQUÍ EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y QUE HA SERVIDO TAMBIÉN PARA 

EN ALGUNOS OTROS PROCESOS FOMENTAR LA PROMOCIÓN DEL VOTO. TAMBIÉN ESTÁ A 

DISPOSICIÓN ESTE CUENTITO PARA SI ALGUNA ESCUELA O ALGUNA INSTITUCIÓN, UNA ASOCIACIÓN 

DESEA QUE SE LO ENTREGUEMOS, PUES CON MUCHO GUSTO ESTÁ A DISPOSICIÓN TAMBIÉN A LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS. ES CUANTO, PRESIDENTA.  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA. VOY A PERMITIRME HACER UN ANUNCIO, COMO SE PUBLICÓ EN EL 

PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO DE FECHA TRES DE MARZO DE ESTE AÑO DOS MIL VEINTICINCO, EL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL TENDRÁ UN PERIODO VACACIONAL QUE CORRERÁ DEL 

VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE AL TRES DE OCTUBRE, POR LO QUE DURANTE ESTOS DÍAS SE 

SUSPENDEN LOS PLAZOS. SECRETARIA, NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, 

CERTIFIQUE, POR FAVOR DICHA CIRCUNSTANCIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

GENERAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS, Y DE CONFORMIDAD CON 

EL ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES, LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES SE TIENEN 

POR NOTIFICADAS DE LOS ASUNTOS DESAHOGADOS EN ESTA SESIÓN ORDINARIA, POR LO QUE 

PROCEDE AHORA LA CLAUSURA DE LA MISMA. PARA ELLO LES SOLICITO A TODAS LAS PERSONAS 

NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS DIEZ 

HORAS CON CUARENTA Y CUATRO MINUTOS DEL DÍA VEINTICUATRO DE SEPTIEMBRE AGOSTO DE 

DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS, TODOS Y TODES POR SU ASISTENCIA, BUEN DÍA. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD  

SÁNCHEZ MENDOZA 
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Las suscritas Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Lic. Tania Libertad Sánchez Mendoza, Secretaria Ejecutiva del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio 

magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día veinticuatro de septiembre de dos mil veinticinco, que en su totalidad cuenta con un peso de 

394 megabytes (MB) y una duración de 40 minutos y 22 segundos de videograbación, el cual será 

válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes 

y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma 

que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los veinticuatro días del mes de septiembre del año dos mil 

veinticinco. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ 
MENDOZA 

 


